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Cilj ovog istraţivanja je utvrĐivanje karakteristika liĉnosti poĉinilaca kriviĉnih dela 
razbojniĉke kraĐe i razbojništva, to jest ispitivanje ţivotnih pozicija, ego stanja i 
kontrazabrana kod ovih osoba, a prema teoriji Transakcione analize, kao i utvrĐivanje da li 
postoje i kakve su razlike izmeĐu osuĐivanih i neosuĐivanih osoba u pomenutim 
karakteristikama liĉnosti. U istraţivanju je uĉestvovalo 70 ispitanika i to 35 koji su 
pravosnaţno osuĐeni od strane nadleţnog suda Republike Srbije zbog kriviĉnih dela razbojniĉke 
kraĐe i razbojništva i 35 koji nikada nisu osuĐivani ni za jedno kriviĉno delo. 

 
Rezultati istraţivanja pokazali su da nema statistiĉki znaĉajne razlike izmeĐu osuĐenih 

i neosuĐivanih osoba u pogledu ţivotnih pozicija i ego stanja. UtvrĐeno je da postoji 
statistiĉki znaĉajna razlika izmeĐu osuĐenih i neosuĐivanih osoba u pogledu kontrazabrana 
Zadovolji, Budi jak i Budi savršen, odnosno utvrĐeno je da su ove kontrazabrane izraţenije 
kod ispitanika iz grupe osuĐenih. UtvrĐeno je da osobe koje su roĐene nakon 1979. 
godine imaju izraţeniju kontrazabranu Poţuri od osoba koje su roĐene 1979. godine i ranije. 
Osobe koje su odrastale na selu imaju izraţeniju kontrazabranu Zadovolji od osoba koje su 
odrastale u varoši ili gradu. Ispitanici koji su završili samo osnovnu školu imaju izraţeniju 
kontrazabranu Budi jak od ispitanika koji su završili višu školu ili fakultet. Ispitanici koji su 
završili trogodišnju srednju školu imaju izraţeniju kontrazabranu Budi jak od ispitanika koji 
su završili ĉetvorogodišnju srednju školu i od ispitanika koji su završili višu školu ili 
fakultet. Ispitanici sa završenom osnovnom školom imaju izraţeniju kontrazabranu Poţuri od 
ispitanika sa završenom ĉetvorogodišnjom srednjom školom. Ispitanici koji su odrastali sa oba 
roditelja imaju izraţenije ego stanje Kritikujući Roditelj od ispitanika koji su odrastali samo sa 
majkom i ispitanika koji su odrastali u domu za nezbrinutu decu. Neoţenjeni ispitanici imaju 
izraţeniju kontrazabranu Budi jak od oţenjenih i razvedenih. Neoţenjeni i razvedeni ispitanici 
imaju izraţeniju kontrazabranu Poţuri od oţenjenih. 

 
Ključne reči: kriviĉno delo, razbojniĉka kraĐa, razbojništvo, Transakciona anlaiza, 

ţivotna pozicija, ego stanje, kontrazabrana, osuĐenici, neosuĐivani. 
 

 
 
 

--------  CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU -------- 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop/ 
 

POGLEDAJTE VIDEO UPUTSTVO SA TE STRANICE I PORUČITE RAD 

http://www.maturskiradovi.net/eshop/
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PUTEM ESHOPA , REGISTRACIJA JE OBAVEZNA. 
 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:  maturskiradovi.net@gmail.com 
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